

日照市食药监局12331第一季度接到63件投诉举报

“念慈堂”一字之差忽悠不少人

文 本报记者 彭彦伟

“京都念慈庵”咋变成了“京都念慈堂”?是为了忽悠人!31日,在12331主题宣传日现场,工作人员向市民讲解查获的一些假冒伪劣药品。据了解,2014年第一季度,12331共接到投诉举报63件,其中餐饮服务类占一半左右。

差一个字的药 忽悠消费者

3月31日是12331主题宣传日,12331作为食品药品投诉举报电话,主要负责受理生产、流通、消费环节食品(含食品添加剂)安全和药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产流通、使用环节违法行为的投诉。

在东港区政府广场活动现场,记者看到,我们熟知的“京都念慈庵”被违法经销商印制成“京都念慈堂”来违法销售,“消费者买药的时候,很多人都不会在意这一字之差。”日照市食品药品监督管理局稽查支队一工作人员说。

“之前只知道12315,不知道还有个12331,食品、药品与我们生活息息相关,以后有什么问题就可以拨打举报电话了。”现场一市民说。

宣传“包治百病” 老年人请别相信

随后记者来到12331投诉举报中心,9点56分,一市民打电话咨询工作人员,市场上琳琅满目的补钙产品该如何鉴别,“首先要看一下国家规定,保健品必须有一个类似帽子的蓝色标志,然后再看一下批准文号。”工作人员给予了详细解答。

11点10分,一市民咨询市场

上有免费体验馆,宣传“包治百病”。“老人根本不听我们的,就感觉非常好。”投诉的市民说。

工作人员介绍,首先宣传包治百病是违法的,扩大了宣传疗效,同时如果买保健品的话要买正规企业生产的,最好去大药房去买。

第一季度63件投诉 食品类占一半左右

据了解,2014年第一季度,全市共接到“四品一械”投诉举报63件,其中餐饮服务食品类投诉举报30件,占总量的46.7%,药品类20件,占总量的31.7%,保健食品类6件,占总量的6.4%,医疗器械类3件,占总量4.8%。

“总体来看,第一季度12331的投诉举报量成逐步上升趋势。尤其以315消费者权益日为代表的3月消费投诉举报量(36件)最高,占总量的57.1%。”日照市食药监局一工作人员说。

针对第一季度投诉举报进行汇总分析,工作人员发现餐饮服务食品环节投诉问题集中在:饭菜变质;饭菜中混有异物;就餐环境不卫生等。

保健食品投诉主要反映在:听信虚假宣传,花大价钱购买保健食品上当后要求退还,找不到当事人,请监管部门给予调查协助;保健品的购买对象为无明确辨别能力的老年人,子女劝导无效,请求监管部门予以查处等。

岚山地下管线档案 不按时移交将罚款

本报3月31日讯(记者 李玉涛 通讯员 陈磊) 记者从岚山区住建局了解到,日前该局向各重点工程建设指挥部和各地地下管线权属单位发出通知,要求及时报送地下管线竣工测量数据等档案资料。未按时移交档案的,将处以1万元以上10万元以下罚款。

自去年8月份,岚山区启动了地下管线普查及信息化建设工作,目前已全部完成外业探测及数据库的建立工作,正在进行管理软件的安装、调试,计划于本月进行评审并投入使用。

为确保城区地下管线数据及时更新,更好地服务城市建设,岚山区住建局建立了地下管线信息联络员制度,各重点工程建设指挥部、各地下管线权属单位确定一名地下管线信息联络员,专职负责地下管线工程新建、改建过程中的信息报送工作;负责地下管线竣工档案的整理及报送工作。

对建设单位未及时移交地下管线工程档案的,按照《城市地下管线档案管理办法》,责令改正,并将处1万元以上10万元以下的罚款,以此确保城区地下管线数据及时更新,更好地服务城市建设。

日照供电公司 提升城区供电能力

本报3月31日讯(通讯员 田利坤) 日照供电公司日前启动城区电网运行现状梳理工作,结合城市建设规划,找准着力点,推进城区供电能力提升活动有序开展。

梳理电网状况,分类分等提升工程管理水平。组织检修、运行等方面骨干人员召开过负荷问题研讨会,细致回顾2013年夏季、冬季负荷情况。

针对电源布点少的区域,进行新线路配出;针对过负荷情况,将线路过负荷问题实行分等级管理,优先调配资金、施工力量。根据“分类分等”情况,安排18项工程先行施工。

畅通沟通渠道,优化施工方案。一方面加强与市建委、高科园管委、开发区管委等政府管理部门沟通协调,第一时间了解城市建设情况,减少后期电力施工审批难度。

另一方面,积极向职能管理部门申请,与施工、设计部门协调,安排专人驻点办公,畅通沟通机制,通力配合,加快工程实施进度。

日照港为拖轮 插上网络翅膀

本报讯 3月28日,日照港轮驳公司拖轮无线监控系统正式开工。在此前,该港已在石臼港区设立两座信号基站,为该系统提供无线网络信号支持。

该系统将在日照港轮驳公司现役的13条拖轮和即将投入运营的“日港拖28”、“日港拖29”轮上启用。每条拖轮上将安置6个高清摄像头,视频监控范围包括拖轮前后甲板、驾驶室、机舱等工作重要区域,届时现场景象可实时出现在关联电脑屏幕上,实现港口对拖轮的动态监控。据了解,该系统的信号稳定传输距离为15海里,可完全覆盖拖轮日常港口作业区域。

据安装人员介绍,该系统今后将进一步拓展开发,能够实现集群调度、视频会议、机关船舶之间的办公自动化、无纸化等功能。 袁益亭

赛乒乓

3月29日,东港区文化体育新闻出版局主办的2014年全民健身运动会暨山东省第六届千乡乒乓球东港区初赛在凯德广场举行,比赛分男、女组别,单打、双打进行,来自全区各乡镇、街道、区直部门的近百名运动员参加比赛。

本报记者 刘涛 摄影报道



莒县一中高三学生自觉上早自习,老师也准时出现在教室

三次“迟到”,一班主任自罚30元

本报3月31日讯(记者 彭彦伟) 莒县第一中学高三19班班主任李成栋两年来三次到教室晚于5点50分,结果自罚了30元做班费。“同学们都很自觉学习,我作为老师更应该起好带头作用。”李成栋说。

现在,每天早晨5点50分

之前,李成栋都会准时出现在教室,这个习惯李成栋已经保持了两年。2012年,李成栋接手当时的高二19班,这是李成栋第一次带文科班。“文科班背诵的东西要多一些,记忆就需要利用好时间。”李成栋说,“现在孩子逆反心特别强,如果强硬规定不一定会有好效果。”

于是,李成栋就琢磨,如果自己都做不好的话学生更不可能信服。所以,他制定了一项规定,“我每天早晨5点50分以前一定要到教室签到,如果迟到每次罚款10元充当班费。”李成栋说。

结果,在这近两年时间里,李成栋总共迟到三次,自罚30

元。“当着全班同学的面,我把钱给了班里一个负责财务的同学。”李成栋说,“三次迟到两次是在外开会忘记跟学生们‘请假’了,还有一次是真睡过了。”

“其实,高三的学生都很自觉,我这么做只是为了让学生们感觉,我和他们在一起,在同一个战壕里。”李成栋说。

东港工商局开展学校周边食品安全大检查

三天查缴百公斤“怪味食品”

本报3月31日讯(记者 许妍 通讯员 安蒙) 东港工商部门近日接连接到家长反映,某小学附近的超市,小卖部内大量销售“辣条”等怪味食品。从21日开始,东港工商开展了校园周边不合格食品专项整治行动。三天时间,查扣不合格食品1000余包,一百多公斤。

3月21日上午11点20分,

东港工商执法人员准时来到老城区某小学,执法人员分3个小组开始对学校周边的小卖部、食杂店进行突击检查。

“这些小食品大多包装简陋,封装不严,含有大量食品添加剂,所以散发着一股怪味儿,对孩子的身体健康没有一点儿好处。”执法人员拿着现场查获的几种“三无”小食品向围观的家长学生介绍。

“以往这些零食都没有厂名厂址以及生产日期,现在造假手段高明了,看似包装完整,厂名厂址生产日期齐全的实际多数都是假的。”执法人员说,同样的行动,东港工商14个工商所统一安排部署,分别对各辖区内中、小学校周边的小卖部、食杂店开展全面清剿。

在一处小学门前,看到执

法人员查获的上千包“怪味食品”,有些学生甚至觉得“很可惜”,“哇!这么多好吃的。”一名小学生说。

“这些东西不是一般的脏,但味道不错,所以我的孩子会自己偷偷地买着吃。”一名接孩子的家长说,他举双手赞成工商的执法,“店主只为挣钱,丝毫不顾及孩子们的身心健康,应该查处。”

积极参与QC活动 提高班组维修水平

日照港第一港务分公司装卸设备队各班组的,近日积极参与公司开展的QC竞赛活动,各班组认真总结班组QC创新成果、特色工作法等,以班组QC创新成果为载体,全面提升班组设备维修水平,为公司的设备维修保养工作奠定坚实基础。(刘言春)

中瑞到日照燎原 体验式拓展培训

近日,中瑞集团200余人分批次到燎原体验式拓展培训(大青山)基地进行了卓越团队训练,针对团队、责任、沟通、执行方面进行强化训练。

学员们超越了自我,改变了思维模式,认识了团队的巨大力量。

通讯员 张凤山 摄

